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... A tudomány számára már rég vitán felül áll, hogy a tér göm-
bölyű, következésképpen minél messzebbre megyünk vissza a 
múltba, annál biztosabb, hogy a távoli jövőbe érkezünk. Ugyan-
ez érvényes az ellenkező irányba, mert hiszen a körön bármelyik 
irányban haladhatunk – ha már túlestünk az alsó tagozaton, ahol 
kötelezően úgy kerekítjük az „o” betűt, ahogy. A körnek nincs se 
kezdete, se vége, a fordulópontokon a ciklusok egymásba kapcso-
lódnak. Mint homokóra, fordul az év. Ugyanabból az anyagból 
építkezünk jövőre, amiből az idén. Eltemetett emlékek és gondola-
tok kerülnek felszínre. Egyszer fent, máskor lent... 8. oldal

Gyorsan finomat!

Kiszállítás a környéken INGYENES!

www.pizza16.hu

06-30-416-16-16
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nyitva:

Rendelés: 1-416-16-16
11-22-ig

Nyerjen Auchan ajándékcsomagot
11. oldal

CS 80 Kft.
A PANASONIC klímaberendezések

magyarországi hivatalos márkaképviselete

Vállaljuk:
- Lakossági komfort klímák,
- Ipari és Technológiai berendezések,
- Levegő-víz hőszivattyús rendszerek,
- Panasonic HIT napelemes rendszerek tervezését, kivitelezését

Klíma értékesítés, szerelés, tervezés és szaktanácsadás!

A Panasonic klíma berendezésekre 5 év garanciát is vállalunk!

1161 Budapest, Csömöri út 80.  Nyitva: H-P 8.30 - 17.30
Telefon: 401-3090, 401-3098, +36-20-263-3399

www.cs80.hu              www.panasonics80.hu
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Minden kedves Olvasónak

Kertvárosi
Képújság

Sashalmi Piac

Rádió

kellemes ünnepeket, és békés,
boldog új esztendõt kívánnak

a Ferenci Kiadó munkatársai:

Minden kedves Olvasónak

Főszerkesztői üzenet. Lapunk mellékletében, a 
Közéleti Hírekben részletes beszámolót olvashatnak az 
Erzsébetligeti Színházban 
tartott biztonságpolitikai fó-
rumról. Ezen az Európát és 
Magyarországot fenyegető 
migránsveszélyről beszélt 
Simicskó István honvédelmi 
miniszter, Szatmáry Kris-
tóf, Kertváros és Alsórákos 
országgyűlési képviselője 
és Georg Spöttle biztonság-
politikai szakértő. „Ez nem 
menekültáradat, ez egy mo-
dern kori népvándorlás, egy 
európai invázió” – egyebek 
mellett erre is figyelmeztet-
tek a fórum résztvevői. Emellett mellékletünkben beszá-
molunk a rezsicsökkentés újabb fázisáról, a XVI. kerületi 
önkormányzat 25 évvel ezelőtti megalakulása alkalmából 
tartott ünnepségről, valamint a jövőre életbe lépő bürokrá-
ciacsökkentő intézkedésekről is.

Simicskó István honvédelmi miniszter és Georg 
Spöttle biztonságpolitikai szakértő is részt vett 
az Erzsébetligeti Színházban a Kertvárosunk Ér-
tékeiért Egyesület szervezésében tartott bizton-
ságpolitikai fórumon. Migráció – Magyarország 
és Európa érdekei című rendezvény fővédnöke 
Kovács Péter polgármester és Szatmáry Kristóf, 
Kertváros országgyűlési képviselője volt.

Megnyitó beszédében Szatmáry Kristóf egy 
harvardi professzor, Samuel P. Huntington 1996-
ban íródott könyvéből vett idézetekkel hívta fel 
a figyelmet arra, hogy a világ most egy olyan 
problémával áll szemben, amelyre már 20 éve 
figyelmeztettek szakemberek.  Európát és az 
Egyesült Államokat mégis felkészületlenül érte 
a modernkori népvándorlás és a muszlim beván-
dorlók által alkotott párhuzamos társadalmak 
kialakulása. Magyarország ismét azt a feladatot 
kapta a gondviseléstől, hogy újra utat mutasson és 
egy égető problémára adjon választ, mert tőlünk 
nyugatra a politikai bénultság miatt erre képte-
lenek – fogalmazott az országgyűlési képviselő. 
Szatmáry Kristóf a magyar politika történelmi 
felelősségének nevezte, hogy ezt a feladatot elvé-
gezze, és ehhez kérte a jelenlévők támogatását is. 

Simicskó István a keresztény értékek és gyö-
kerek fontosságáról beszélt, mondván: ezekben a 
nehéz időkben szükség van stabil pontokra. Ki-
jelentette: bár az erőszakos cselekmények nagy 
valószínűséggel folytatódnak majd Európában, 
Magyarország mindent megtesz annak érdeké-
ben, hogy ennek veszélyét csökkentse. Szeren-
csére idejében elkészült a határzár, megszülettek 
a szükséges törvények, jól működnek a titkosszol-
gálatok, így a migránsáradatot még időben meg 
tudtuk állítani – mondta a miniszter, aki szerint 
ezzel nem csak Magyarországot, hanem Európát 
is védelmeztük. Emlékezetett: Orbán Viktor volt 
az első, aki felismerte és jelezte az Európai Uni-
ónak, hogy mivel állunk szemben. 

Zártabbá kell tenni az Európai Uniót, ezért 
nagy kérdés a schengeni övezet jövője, hogy sza-
badon utazhat-e továbbra is az EU-ban az, aki 
valahol átlépte a határát – mondta a honvédelmi 
miniszter, hangsúlyozva: a biztonság többet ér 
ennél. Simicskó István megismételte: a kvóta 
nem megoldás, sőt, ha azt ránk kényszeríti az 
Brüsszel, akkor azzal szétteríti a problémákat 
Európa országaiban. 

Magyarország bebizonyította, hogy meg tudja 
védeni a határait, ezért ma mindenki biztonság-
ban érezheti magát – kezdte felszólalását Georg 
Spöttle. A biztonságpolitikai szakértő azt viszont 
aggasztónak nevezte, hogy a német hatóságok már 
nem tudják, hogy hányan vannak Németország-
ban; mint mondta, akár 1-2 millió új bevándorló 
is érkezhetett, akik közül 4-500 ezerről nem is 
tudnak semmit. Georg Spöttle arra figyelmezte-
tett, hogy a terrorszervezetek illegális harcosok 
bejuttatására használja Európa nyitva lévő kapuit, 
és a bevándorlók hivatalos papírjairól, regisztráció 

során bemondott adatairól sorra derül ki, hogy 
nem valósak. A most Európába érkező bevándor-
lók többsége írástudatlan, nem beszél nyelveket, 
soha nem fogják elsajátítani befogadó országuk 
anyanyelvét, ezért életük végéig szociális segélyre 
szorulnak majd. Ráadásul eddig mintegy 70 nem-
zet értelem szerűen 70 különböző nyelvet beszélő 
tagjai érkeztek Németországba fekete Afrikából, 
az arab világból, Közép-Ázsiából. Ez nem me-
nekültáradat, ez egy modern kori népvándorlás, 
egy európai invázió – fogalmazott. 

A biztonságpolitikai szakértő az egyik leg-
rosszabb lehetőségként említette, hogy mivel a 
menekültekkel érkező egykori katonáknak olyan 
háborús és gerillaharcos tapasztalatai vannak, 
hogy ha elfoglalnak egy kisebb várost, akkor 
akár hónapokig is képesek lennének tartani. A 
terrorveszély nagyon komoly Németországban, 
nemrég sikerült a titkosszolgálatoknak megaka-
dályozni a hannoveri stadion elleni merényletet, 
amelyben több ezer ember megölését tervezték 
öngyilkos merénylők bombáinak sorozatával – 
idézte fel Georg Spöttle. Hozzátette: nagyon sok, 
már európai állampolgárságú, arab származású 
férfi visszatért eredeti hazájába, hogy ott háborús 
kiképzést kapjon az Iszlám Államtól. 

Az iszlám terrorizmus nem valódi vallási 
alapokra épül – jelentette ki a szakértő, aki 
szerint ezek az emberek a saját pszichotikus 
állapotukat akarják vallási köntössel elfedni. 
Akik élve elégetnek, megkínoznak foglyokat, 
„békeidőben” valószínűleg sorozatgyilkosok 
lennének, így egy működő országban már régen 
rács mögött volnának, hiszen nem ép elméjűek 
– mondta Georg Spöttle. 

A fórumot követően Szatmáry Kristóf a KHH-
nak arról beszélt: mára bizonyossá vált, hogy a 
migráció ellenőrizetlen és szabályozatlan formája 
emberéleteket követel, és közvetlen veszélynek 
teszi ki az európai polgárokat. „Az előző évekhez 

képest mintegy hatvanszorosára nőtt 2015-ben 
az illegális határátlépések száma Magyarorszá-
gon. Megtettük a szükséges lépéseket orszá-
gunk megvédése érdekében, de jól tudjuk, hogy 
tőlünk délre továbbra is naponta tízezrek lépik 
át a határokat. Az Európai Uniónak, illetve tag-
államainak rendelkezniük kell a saját határainak 
megvédésére vonatkozó akarattal és képességgel 
egyaránt. A határok megvédése egyet jelent kul-
túránk, gazdasági érdekeink, demokráciánk, és 

ami mindennél fontosabb, polgáraink életének, 
biztonságának megóvásával. Az Európai Unió 
és az egyes országok vezetőinek tétlenségére, 
sőt, sok esetben még az illegális bevándorlást is 
ösztönző magatartására nem tekinthetünk más-
ként, mint felelőtlen politikára, arra, hogy mi 
magunk hozzuk be saját hátországunkba azokat 
az embereket, akik aztán terrorcselekményeket 
követhetnek el” – mondta lapunknak Kertváros 
országgyűlési képviselője.

Szatmáry Kristóf szerint az európaitól teljesen 
eltérő kulturális sajátosságokkal rendelkező tö-

megek befogadásával párhuzamos társadalmak 
jönnek létre. „Mára már valamennyi nagyobb 
nyugat-európai országban léteznek olyan ne-
gyedek, amelyek társadalma ugyan mellettünk 
él, de nem velünk. Az ott zajló folyamatokra sok 
esetben a helyi hatóságoknak sincs rálátása, jól 
példázza ezt Brüsszel Molenbeek nevű negye-
de, amely az iszlám terrorizmus melegágyává 
válhatott” – hangoztatta a képviselő. Ha ellen-
őrizetlenül fogadunk be olyanokat, akikről nem 
tudni, hogy mik a terveik, hogy tiszteletben tart-
ják-e kultúránkat, törvényeinket, azzal nemcsak a 
most állandósulni látszó terrorfenyegetettségünk 
időszakát hosszabbítjuk meg, de megalapozzuk 
ennek a veszélyét az utánunk jövő generációk 
számára is – figyelmeztetett Szatmáry Kristóf.

Hangsúlyozta: hogy ezt a veszélyt elhárítsuk, 
meg kell védenünk a schengeni határt, erre mi más 
alternatívát nem láttunk, mint a határzár, ennek 
létjogosultságát pedig most már Európa-szerte 
kezdik belátni. „Ebben utat mutattunk, ahogy 
abban is, hogy igyekszünk felhívni mindenki 
figyelmét arra, hogy az Európai Unió kötelező 
betelepítési kvótája amellett, hogy jogtalan, ér-
telmetlen és veszélyes is. Sem az illegális határ-
átlépések liberális kezelése, sem a kötelező bete-
lepítési kvóta nem szolgálja sem biztonságunkat, 
sem az európai értékeken alapuló társadalmunk 
fennmaradását” – fogalmazott Szatmáry Kristóf.

„Magyarország ismét azt a feladatot kapta a gondviseléstől, 
hogy újra utat mutasson és egy égető problémára adjon választ, mert 
tőlünk nyugatra a politikai bénultság miatt erre képtelenek” – ezekkel  
a szavakkal vezette be Szatmáry Kristóf, Kertváros országgyűlési 
képviselője a kerületben rendezett biztonságpolitikai fórumot.  
Ezen Simicskó István honvédelmi miniszter arról beszélt,  
hogy Magyarország szerencsére időben lépett. 
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Ez nem menekültáradat, 
ez egy modern kori népván-
dorlás, egy európai invázió

Migránsveszély Európában: 
a kvóta nem megoldás!

Karácsonyi akció a TZteam-nél
Nálunk nincs Fekete Péntek, vannak viszont jó árak – mondja 

Takács Zoltán, a TZteam vezetője, aki arra biztatja a reménybeli 
vásárlókat, hogy nézzenek szét a www.tzteam.hu webáruházban, 
hogy minderről megbizonyosodjanak. A különleges karácsonyi 
akció pedig azokra vonatkozik, akik úgy döntenek, hogy még ka-
rácsony előtt vesznek maguknak náluk egy új számítógépet, mind-
egy hogy asztali gépet vagy laptopot.

Egy ilyen új gépet használatba vétel előtt internet-készre kell 
telepíteni, mert az alap operációs rendszerrel nem sok mindenre 
használható. Tesznek fel képszerkesztő, vírusirtó programot, kom-
munikációs programokat valamint a legújabb böngészőket, tehát 
úgy készítik fel a gépet, hogy az bekapcsolás után azonnal hasz-
nálható legyen. Ennek a telepítésnek az ára 16 ezer forint, és ez a 
karácsony akció tárgya: az új gép vásárlóinak ezt a telepítést ingye-
nesen elvégzik. Feltétel, hogy a vásárlás december 23-ig megtör-
ténjen. Ráadásul jó áron beszámítják a régi számítógépet, laptopot 
– ha nagyon régi a gép, akkor is levonják az árát az új gép vételárá-
ból. Az akciót a lenti kuponnal lehet igénybe venni.

TZteam

Ingyenes telepítés

16.000 Ft
értékben

új számítógép

vásárlásakor

B
ev

ál
th

at
ó 

20
15

. 1
2.

 2
3-

ig

TZteam Számítástechnikai Szaküzlet, Szerviz és Webáruház 
1161 Bp. Rákóczi út 48. • Tel/fax: 406-4444, 30/989-2093
E-mail: sales@tzteam.hu • Web.: www.tzteam.hu • H-P 9-18, Szo 9-13-ig

Helyi információs naptár-melléklettel

A Sashalmi piacon is megfordult a Mikulás-hétvége slá-
gere, a Mikulás vonat, melyet ez alkalommal a Fortuna 
Sóbarlang munkatársai szerveztek a XVI. kerületbe

CNG mintabázis Nagytarcsán
Amazonok csatája

Halpusztulás, vízszennyezés a Naplás-tavon
5. oldal

9. oldal


